
 

 

 
1) Accademia Nazionale dei Lincei: Le scienze della natura di fronte agli eventi idrogeologici. Problemi Attuali di 

Scienza e di Cultura.Accademia Nazionale dei Lincei Anno CCCLXV - 1968. Quaderno N. 112. Inhalt u.a.: 
Lineamenti Meteorologici e Climatologici delle Regioni Italiane Colpite dalle Alluvioni del Novembre 1966. Per una 
classificazione geologica delle frane. Sull'azione regimante ed antierosiva della foresta. 610 S gr.8. m. zahlr. 
Abbildungen und Karten.. Accademia Nazionale dei Lincei. Roma. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband 
oben und unten ca. 1cm eingerissen,. Sprache: italienisch   {AB1806}  15 €  

2) Alissow,B.P.: Die Klimate der Erde. (ohne das Gebiet der UdSSR) Deutscher Vlg. d. Wissenschaften. Bln. 1954. 
277 S. gr8. m. zahlr. Karten, Tab., Diagr. im Text u.a. Tafeln. (St.)(Flecken a.d. Einband) Ln.-2)Bibl. Bild vom 
Einband..    {2B2400}  10 €  

3) Alleweldt,G.: Einfluß von Klimafaktoren auf die Zahl der Inflore scenzen bei. Reben (S. A. Wein-Wiss. 18. Jg.) 
S. 61 - 70. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. (o. J.). Guter Zustand. Broschur.   {SA17501}  4 €  

4) Arnoux,J.:  Elements de climatologie des Pays Rhenans du Sud. (Palatinat Rhenan-Bade-Sud 
Wurtemberg)(1949)185 S. Quart. m. zahlr. Abb. Hln. -2).    {AU1804}  19,43 €  

5) Azimuths of the Sun: For latitudes extending to 70 degrees from the equator. 12. Aufl. Washington. 1927. 226 S. 
Quart. m. zahlr. Tab. Ln. -3). Sprache: englisch   {ZZ3F135}  40 €  

6) Azzi,Girolamo: Il concetto di clioma assoluto. (S. A. Geofisica e Meteorologia Vol. II, N. 1/2) 2 S. gr8.) 
Sonderabdruck Offprint. 1954. Guter Zustand. Broschur. Sprache: italienisch   {SA17948}  2,4 €  

7) Azzi,Girolamo: Su due leggi che inquadrano l´evoluzione del sistema. idrografico (S. A. Geofiscia e Meteorologia 
Vol. II, N. 1/2) S. 2 - 4. gr8. Mit  Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1954. Guter Zustand. einzelne Seiten. eine 
Doppelseite. Sprache: italienisch   {SA17951}  2,4 €  

8) Bedel.Bernard: Les Observations Meteorologiques de la Station Francaise du Groenland. Conditions 
Atmospheriques en Surface du 21. juin 1950 au 15. aout 1951. Ministere des Travaux Publics et des Transports. 
Expeditions Polaires Francaises. Expeditions Arctiques. Paris. 1959. 179 S. quart. br. -2).    {AV202}  19,43 €  

9) Berg,Hellmut: Grundfragen der Wetterkunde. CES-Bücherei Band 31. 1.-3. Tsd. Schwab Verlag. Stuttgart.1949. 
172 S. m. VIII s/w. Tafeln und zahlr. Textabb. (Tafeln braunfleckig). Pp. m. U.-2).    {3CK1343}  8 €  

10) Berg,Helmut: Atmosphäre und Wetter. Eine Einführung in die Meteorologie. 1953. 312 S. m. 74 Fig.. 
Humboldt. Wien. 1953. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AK132}  5,95 €  

11) Berichte a.d.Inst.f.Meerskunde Kiel Nr.38: Kirk,Adilbert:Objektive Analysen meteorologischer Parameter 
über der K. ieler Bucht. 1977. 70 S. Quart, kt-2).    {R32047}  8,13 €  
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12) Berichte d.Dt.Wetterdienstes Nr.154:Gutsche,Anneli: ese u.Chr.Lefebvre:Statistik 
der"maximalen"Mischungsschichthöghe nach. Radiosondenmessungen an den aerologischen Stationen des Dt. 
Wetterdienstes im Zeitraum 1957-1973. 1981. 49 S. Quart, kt-2).    {R32044}  6,09 €  

13) Berth,Werner+Werner Keller+Ulrich Scharnow:  Wetterkunde. Allgemeine Meteorologie. Praktischer 
Wetterdienst. Meteorologische Navigation. 4. Aufl. VEB Vlg. für Verkehrswesen. Bln. 1965. 387 S. m. 220 Abb. im 
Text, auf Tafeln und Beilage. (St.) Ln.-2)Bibl. Bild vom Einband.    {2T106}  20 €  

14) Beskow,Gunnar: Tjälbildningen och Tlällyftningen. med särskild hänsyn till vägar och järnvägar. With an English 
Summary: Soil Freezing and Frost Heaving. Sveriges Geologiska Undersöking. Stockholm. 1935. 242 S. gr8. m. Abb. 
(Na. a.d. Titel) kt.-2)schwedisch. Englisch. Bild vom Einband.    {3P109}  45 €  

15) Blüthgen,Joachim: Allgemeine Klimageographie. 2. Aufl. Vlg. W. de Gruyter&Co. Bln. 1966. XXXIII+720 S. gr8. 
m.189 Abb.+98 Tab.i.T., 3 farb.u.1 einfarb. Karte. (Umschlag festgeklebt)(Na.)(St.) Ln.-2/3)Bild vom Einband.    
{AE2181}  35 €  

16) Börnstein,R.: Leitfaden der Wetterkunde. 3. Aufl. Vlg. Vieweg&Sohn. Braunschweig. 1913. X+270 S. gr8. m. 55 
Abb. i. T. +26 Taf. Ln. -2).    {R16513}  30,63 €  

17) Börnstein,R.: Leitfaden der Wetterkunde.Gemeinverständlich dargestellt. 3. umgearb. u. verm. Aufl. Vieweg 
Vlg. Bsg. 1913. X, 270 S. m. 55 Abb. i. T. u. 26 z. T. farb. Taf. u. Ktn. Ln-2).    {R32160}  30,63 €  

18) Breburda,J.: Auswirkungen der Winderosion in der Sowjetunion. (S. A. Zeitschr. f. Kulturtechnik 2. Jg., H. 6) S. 
372 - 376. m. zahlr. Tab.) Sonderabdruck Offprint. 1961. Guter Zustand. Broschur.   {SA17500}  2,4 €  

19) Bronger,Arnt:  Kalksteinverwitterungslehre als Klimazeugen?. (S. A. Z. Geomorph. N. F. Suppl.-Bd. 24) 1976. S. 
138 - 148. m. 3 Fig. br. -2) Sonderabdruck.    {R64607}  3 €  

20) Brünner,Karl:  Heimatliche Wetterkunde. Phywe Verlag. Göttingen. 1953. 56 S. m. Zeichn. von Ludwig Ester. 
(St.). Kt.-2).    {AF1838}  7,16 €  

21) Burchard,Albrecht:  Staat und Klima. Weltpolitische Bücher. Band 5. Inhalt u.a.: Das Klima als geographischer 
Wesenszug. Das Klima und die natürlichen Machtgrundlagen des Staates. Klimakrankheiten, Akklimatisation und 
Kolonisation. Hsg. von Adolf Grabowsky. Zentral-Verlag Berlin.1928. 79 S. m.9 Zeichn. (St.)Hln.-2).    {ZZ3H313} 10 €  

22) Canada: Operation Hazen: The Meteorology of Lake Hazen,N.W.T.based on observations made during. the 
Intern.Geophys.Year 1957-58, Part I.Analysis of the Observations, byC.I.Jackson(McGill Univ., Montreal, Publ.in 
Met.No.15)1959.11 Bl., 194 S.m.54 Tafeln, Quart, kt.-2).    {AD233}  28,07 €  

23) Conrad,V.+L.W.Pollak:  Methods in Climatology. 2. Aufl. Including Some Methods in General Geophysics. 
Harvard University Press. Cambridge. 1950. XXVII+459 S. gr. m. zahlr. Abb., Tab. u. Diagr. im Text u.a. Tafeln. 
(St.) Ln.-2)Bibl. Engl. Bild vom Einband.    {AF2337}  30 €  

24) Deutscher Wetterdienst: Klimastatusbericht 2006. Aktuelle Ergebnisse des Klimamonitorings. 60 S. Quart. m. 
zahlr. Textabbildungen. Bild vom Einband.. Eigenverlag. Offenbach. ca. 2006. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {2P2379}  18 €  

25) Eckardt,Wilh.R.:  Unser Klima. Thomas Vlg. Lpzg. (oJ. ca. 1900)84 S. m. 24 Abb. br-2).    {R32984}  7,62 €  
26) Eckardt,Wilh.R.:  Unser Klima. Thomas Vlg. Leipzig. (oJ.). ca. 1900. 84 S. m. 24 Abb. Hln.-2/3).    {3H1334}  4,5 €  
27) Eisenhardt,Thilo: Klimaschwankungen im Rhein-Main-Gebiet seit 1880. Forschungen zur Deutschen 

Landeskunde Band 165. Bundesforschungsanstalt für Landeskunde und Raumordnung. 85 S. Text und 63 Seiten 
Abbildungen und Tabellen. gr.8.. Selbstverlag. Bad Godesberg. 1968. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{AB4809}  8 €  

28) Escher-Vetter,Heidi: Der Strahlunghaushalt des Vernagtferners als Basis. der Energiehaushaltsberechnung zur 
Bestimmung der Schmelzwasserproduktion eines Alpengletschers. Universität München. Meteorologisches Institut. 
Wissenschaftliche Mitteilung Nr. 39. Selbstvlg. Techn. Uni. Mü. 1980. 115 S. quart. m. zahlr. Abb. Kt.-2)Bild vom 
Einband.    {3P137}  15 €  

29) Evers,Wilhelm: Klima und Wetter. (S. A. Der Landkreis Hildesheim-Marienbg. Veröff. d. Nierdes. Landesverw.-
Amstes Kreisbeschr. Bd. 21) 1964. S. 54 - 66. Quart. m. zahlr. Abb. (St.) br. -3) Sonderabdruck.    {3SA11417}  3 €  

30) Ficker,H.von: Wetter und Wetterentwicklung(Verständl.Wiss.15.Bd.). 1. -5. Tsd. Springer Vlg. Bln. 1932. 140 S. 
m. 42 Abb. +11 Ktn. Ln-2/3).    {R30492-2}  8,13 €  

31) Ficker,Heinrich:  Wetter und Wetterentwicklung. "Verständliche Wissenschaft". 4.  verb. Aufl. Springer Vlg. 
Berlin. 1952. 140 S. m. 42 Abb.+11 Karten, (St.). Ln-2)(Bibl. ).    {3CK2347}  5,95 €  

32) Flechtner,Hans-Joachim: Du und das Wetter. Eine Wetterkunde für jedermann. Deutscher Vlg. Bln. 1953. 357 S. 
m. 16 Tafeln und 202 Zeichnungen im Text. (Na.) (Einband fingerfleckig) kt.-2).    {2E3653}  10 €  

33) Flohn,Hermann: Vom Regenmacher zum Wettersatelliten. Klima und Wetter. Bücher des Wissens. 254 S. mit 
Abbildungen.. ISBN: 3436019275. Fischer. Frankfurt. 1974. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. etwas fleckig. 
Sprache: deutsch   {3CK3573}  4 €  

34) Fristrup,Borge:  Physical Geography of Peary Land. 1. Meteorological observations for Jorgen Bronlunds Fjord. 
Moddelelser om Gronland Bo. 127 - Nr. 4. Reitzels Forlag. Kobenhavn. 1952. 141 S. quart. m. Abb. u. Tab. 
(unaufgeschnittenes Exemplar) kt.-2/3)englisch   Bild vom Einband.    {3P160}  15 €  

35) Frommeyer,Maria:  Die Eisverhältnisse um Spitzbergen und ihre Beziehungen zu. klimatischen Faktoren. 
Dissertation an der Universität Münster. 16 S. gr.8. Mit 3 Figuren.. Mittler und Sohn. Berlin. 1927. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Sprache: deutsch   {AL2133}  12 €  
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36) Gareis,Raimo: Wolken Lesen lernen Regenwolken. Krone's Wetter Wissen kompakt. 1. Aufl. 64 S. mit zahlreichen 
Abbildungen.. ISBN: 3933241723. Krone. Leichlingen. 2003. Sehr guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{2T1411}  5 €  

37) Gates,Ernest S.: Meteorology and Climatology for Sixth Forms and beyond. 4. Aufl. Harrap. London. 1977. 295 
S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. Kt.-2)englisch. Bild vom Einband. ISBN: 0245528695.   {AM2857}  17 €  

38) Geographische Rundschau-Beiheft 2: Umweltgefahren als Thema des Geographie-Unterrichts,Hsg.walter 
Puls.19. 75.60 S.m.Abb.gr8.kt-1).    {AA2468}  5,06 €  

39) Göhrs,Jürgen: Die Klimate der Ewigen Gefrornis. Dissertation. Göttingen. 1951. II+97 S. quart. m. zahlr. 
Falttafeln. Mit Schreibmaschine geschrieben. (St.) kt.-2)Bild vom Titelblatt.    {3P144}  15 €  

40) Graßl,H.:  Die doppelte Wirkung der Fluorchlorkohlenwasserstoffe:. Zonabbau und erhöhter Treibhauseffekt(S. 
A. VDI Ber. Nr. 745)1989. S. 129-146. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8885}  4,44 €  

41) Gravenhorst,Gode: Der Einfluß von Wolken und Niederschlag auf die vertikale Verteilung a. tmosphärischer 
Spurenstoffe in einem eindimensionalen reaktionskinetischen Modell. Ber. d. Inst. f. Meteorologie u. Geophysik d. 
Univ. Ffm Nr. 42)1983. 168 S. kt-2)(18, -).    {R32095}  6,09 €  

42) Grundmann,W.:  Zerknallvorgänge infolge Ausströmen von Gasen. (S. A. Techn. Mitt. Des Instrumentenwesens 
des Deutschen Wetterdienstes N. N. Nr. 4) S. 54 - 60. gr8.) Sonderabdruck Offprint. 1958. Guter Zustand. 
geklammert.   {SA17657}  2,9 €  

43) Grundmann,Walter:  Meterologische Meßgeräte am Erdboden. (S. A. Linkes Meteorolog. Taschenbuch Bd. III) 
S. 272 - 347. m. zahlr. Abb. (St.) Sonderabdruck Offprint. (o. J.). Guter Zustand. Broschur.   {SA17497}  12 €  

44) Grunow,Johannes: Wetter und Klima(Ihr Wirken u.ihre Beziehungen zur lebenden Welt). Vlg.Wegweiser, 
Bln.1937.319 S.m.21 Strichzeichng.St.U.kl8(Hld-2).    {AC2085}  7,11 €  

45) Haack,Hermann: Die Wärmeverteilung über der Erdoberfläche. Erläuterungen zu Physikalischer Wandatlas I. 
Abteilung: Wetter und Klima - Weltkarten 1-4. 19 S.. Justus Perthes. Gotha. 1916. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
etwas fleckig. Sprache: deutsch   {3BK1078}  7 €  

46) Haack,Hermann: Luftdruck und Winde im Januar und Luftdruck und Wi nde im Juli. Erläuterungen zu 
Physikalischer Wandatlas I. Abteilung: Wetter und Klima - Weltkarten 5 und 6. 15 S.. Justus Perthes. Gotha. 1913. 
Mit Gebrauchsspuren. geheftet. etwas fleckig. Sprache: deutsch   {3BK1077}  5 €  

47) Hann,Julius: Handbuch der Klimatologie.I.Band:Allgemeine Klimatologie. Bibliothek geographischer 
Handbücher. 2. verb. Aufl. Engelhorn Verlag. Stuttgart. 1897. XII. 404S. m. 13 Abb. Hld.-2).    {3H47}  39,5 €  

48) Hann,Julius: Handbuch der Klimatologie.III.Band:Spezielle Klimatologie. II.Abt.:Klima der gemässigten und der 
kalten Zonen. Bibliothek geographischer Handbücher. 2. verb. Aufl. Engelhorn Verlag. Stuttgart. 1897. VIII. 576 S. 
m. 4 Abb. Hld.-2).    {3H72}  39,5 €  

49) Hann,Julius von: Handbuch der Klimatologie 1.Band: Allgemeine Klimalehre. 4.verm. und umgearb.Aufl. von 
Karl Knoch. Bibliothek Geographischer Handbücher. XVI. 444 S. m. 26 Abbildungen.. Spemann. Stuttgart. 1932. 
Ausreichend. Broschur. Heftung und Einband lose,einige Anstreichungen. Sprache: deutsch   {AB1693}  15 €  

50) Hartmann,Wilhelm:  Der Einfluß der Landschaft in Niedersachsen auf die Sonnenscheindauer. (S. A. Neues 
Archiv für Niedersachsen Bd. 11 /16), H. 1) S. 64 - 72. m. zahlr. Abb. (St.) Sonderabdruck Offprint. 1962. Guter 
Zustand. Kartoniert.   {SA17499}  2,9 €  

51) Hartmann,Wilhelm:  Die direkte Sonnenstrahlung auf die Horizontalfläche und auf. senkrechte Wände in 
Niedersachsen (S. A. Neues Archiv für Niedersachsen Bd. 10, H. 1) S. 17 - 27. m. zahlr. Abb. (St.) Sonderabdruck 
Offprint. 1961. Guter Zustand. Kartoniert.   {SA17498}  4 €  

52) Hasse,L.+G.Krause+J.Sündermann: Allgemeines,Physik und Chemie des Meeres, Maritime Meteorologie. 
Meteor Forschungsergebnisse Reihe A/B Nummer 24. Inhalt u.a.: Frontal thermoclinic structure displaced by 
tidal/inertial motion during JASIN 1978. Some current observations and surface T/S distribution from the Scotia Sea 
and the Bransfield Strait during early austral summer 1980/81. Borntraeger Vlg. Stuttgart. 1983. 86 S. Quart. m. 1 
Porträt, 92 Abb. und 17 Tab. Kt.-2)englisch,deutsch.    {2G2158}  35 €  

53) Hasse,L.+G.Krause+J.Sündermann: Allgemeines,Physik und Chemie des Meeres, Maritime Meteorologie. 
Meteor Forschungsergebnisse Reihe A/B Nummer 23. Inhalt u.a.: On the observation of a solitary event in the 
Mediteranean Outflow west of Gibraltar. Wind measurements with a ship-based theodolite - an error analysis. 
Borntraeger Vlg. Stuttgart. 1981. 62 S. Quart. m. 1 Porträt, 58 Abb. und 6 Tab. Kt.-2)englisch,deutsch.    {2G2157} 30 €  

54) Heck,Hans-Dieter: Wetterballone. Lux-Lesebogen 254. Täglich viermal in die Stratosphäre. 32 S. mit 
Abbildungen.. Sebastian Lux. Murnau-München. ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   
{AK6492}  3 €  

55) Heine,Klaus: Studien zur jungquartären Glazialmorphologie mexikanischer Vulkane. mit einem Ausblick auf 
die Klimaentwicklung. Das Mexikoprojekt der Deutschen Forschungsgemeinschaft. Franz Steiner Vlg. Wiesbaden. 
1975. 178 S. Quart. m. 39 Abb. 39 Bildern u. 9 Tab. (m. pers. Widmung des Autors) Ln.m.U.-2)Zusammenfassungen 
in Englisch und Spanisch  Bild vom Umschlag.    {2P2083}  45 €  

56) Hennig,Richard: Das Wetter in Deutschland. Kosmos Bändchen 174. 84 S.)(Bild vom Einband). Franckh'sche. 
Stuttgart. 1947. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Na.,Einband leicht fleckig. Sprache: deutsch   {3BK134}  5 €  

57) Hettner,A.:  Die Klimate der Erde. Geographische Schriften Heft 5. Teubner Vlg. Leipzig. Berlin. 1930. 115 S. m. 
69 Kartenskizzen und Diagrammen. (St.). kt.-2/3).    {3L1387}  15 €  
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58) Heyer,Ernst: Witterung und Klima.Eine allgemeine Klimatologie.Leupzig(Teubner)2.ver. bess. A. 1972. 474 S. 
m. 216 Abb+31 Bilder+1 farb. Faltkarte, Ln-2)(Bibl. ).    {R36084}  18,36 €  

59) Hoffmeister,Johannes: Die Klimakreise Niedersachsens. (Wirtschaftswissenschaftliche Gesellschaft zum Studium 
Niedersachsen e.V. Reihe B der Veröffentlichungen Forschungen Heft 16). Vlg.G.Stalling. Oldenbg.1937. 84 S. m. 
Tab. und 1 farb. Karte. Kt.-3).    {AC3076}  17,9 €  

60) Hoffmeister,Johannes: Die Klimakreise Niedersachsens(Wirtschaftswissenschaftliche. Gesellschaft zum Studium 
Niedersachsen e.V.Reihe B der Veröffentlichungen Forschungen Heft 16)Vlg.G.Stalling.Oldenbg.1937.84 S.+19 
S.Tab.+1 Falttab.+1 farb.Kte.Hln.-2).    {AA1852}  30,63 €  

61) Hofmann,A.: Probleme um die Wettervorhersage. Kosmos-Bändchen 207. 74 S. kl. 8. m. Abb. br. -2). 
Franckh'sche Verlagshandlung. Stuttgart. 1955. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AK3431}  6,14 €  

62) Hofmann,Alfred:  Probleme um die Wettervorhersage. Kosmos.1955.74 S.m.zahlr.Abb.i.T.kt-2/3).    {AC79} 6,09 €  
63) Hofmann,Alfred:  Probleme um die Wettervorhersage. Kosmos-Bändchen 207. 74 S. mit Abbildungen.. 

Franckh'sche Verlagshandlung. Stuttgart. 1955. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3CK3712}  4 €  
64) Hofmann,Alfred:  Probleme um die Wettervorhersage.1955.Kosmos-Bibl.,74 S.m.24 Abb.. Ln-1).    {B614} 6,09 €  
65) International Potash Institut:  Soils in Mediterranean Type Climates and their Yield Potential. Proceedings of 

the 14th Colloquium of the International Potash Institut held in Sevilla/Spain 1979. International Potash Institut. 
Worblaufen. 1979. 451 S. gr. m. zahlr. Abb., Karten, Diagr. u. Tab.  im Text u.a. Tafeln. (St.) Ln.-2)Bibl. Englisch. 
Bild vom Einband.    {AF2341}  25 €  

66) Italien: Scaramucci,M.A.: Seconde contributo allo stdio del clima primaverile(1951-52)ed autunna. le(1952)di 
Gries(Bolzano)Trento 1954.82 S.Folio, kt.-2)(Mem.Mus.St.Nat.IX-IV.    {AD467}  10,18 €  

67) Kapeller,Ludwig:  Sonne,Wolken und Wind.Das Buch der Meteorologie. Safari Verlag. Berlin. 1959. 255 S. gr8. 
m.43 Fot, 17 Wetterkarten, 27 Abb. i.T.  Ln-2).    {ZZ3F1025}  10 €  

68) Koch,Annelise: Klimatets  inverkan pa jordgubbarnas utveckling. (S. A. Särtryck ur Bärodlaren 3) S. 61 - 66. m. 
zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1965. Guter Zustand. Broschur.   {SA17491}  2,9 €  

69) Koninklijk Nederlands Meteorologisch Institut:  Klimaatatlas van Nederland. Karten u.a.: Gemiddelde luchtdruk, 
voor de 12 maanden; Windrozen, voor de 12 maanden; Gemiddelde hoeveelheid neerslag, voor de 12 maanden. 
Staatsuitgeverij. 's-Gravenhage. 1972. m. 34 Kartentafeln u. einer 18 seitigen beilage "Toelichting Explanation to the 
charts. Folio. (Bibl.)(St.) Ln.-2/3)Bibl. Niederländisch..    {AD5540}  65 €  

70) Krause,Gottlob Adolf:  Beitrag zur Kenntnis des Klimas von Salaga, Togo und der Goldküste. Nach 
meteorologischen Beobachtungen aus den Jahren 1886 bis 1895. Nova Acta, Abhandlugnen der Kaiserlich-
Leopoldnischen-Carolinischen Deutschen Akademie der Naturforscher, Band XCIII, Nummer 3. XI. 194-472 S. 
Folio. mit Tabellen.. Gebr.Fretz. Zürich. 1926. Mangelhaft. origin.Broschur unaufgeschnitten. ohne Einband,Heftung 
lose. Sprache: französisch   {AD5722}  30 €  

71) Kronfuss,Herbert:  Kleinklimatische Vergleichsmessungen an zwei subalpinen Standorten. (S. A. Mitt. Forstl. 
Bundes-Versuchs-Anst. Wien. 96. H. )1972. S. 159-176. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9843}  4,44 €  

72) Landeck,Joachim: Aus der Wunderwelt des Wetters. 251 S. mit zahlreichen schwarzweißen Bildern.. DLG-
Verlags GmbH. Frankfurt. ca.1970. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AB2887}  9 €  

73) Le Quinio,Robert: Cartes Meteorologiques de l'Hemisphere Sud. Cartes Quotidiennes des Pressions du 1.  janvier 
1951 au 31. decembre 1951. Secretariat D'Etat aux Travaux Publics et a L'Aviation Civile. Expeditions Polaires 
Francaises. Expeditions Antarctiques. Paris. 1955. 6 S. Text m. Anhang. br. -2).    {AV194}  30,68 €  

74) Liebricht,Helga:  Das Frostklima Islands seit dem Beginn der Instrumentenbeobachtung. Bamberger 
Geographische Schriften. Heft 5. Uni. Bamberg. 1983. XII+109 S. m. 47 Abb. u. 22 Tab. (St) kt.-2)Bibl. Bild vom 
Einband.    {AH1663}  10 €  

75) Linke,Franz+Jacob Clössner: Der wetterkundliche Unterricht,ein systematischer Lehrgang. 
2.+3.durchges.Aufl. VIII, 176 S.m.52 Textfig., 7 farb.Taf.u.vielen Tab. Auffarth. Frankfurt am Main. 1912. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E162}  22,96 €  

76) Löbsack,Theo: Der Atem der Erde. Wunder und Rätsel der Luft. Fesselnde Schilderungen von allen 
Wissensgebieten, die mit der Luft als Hülle des Erdplaneten zu tun haben. 303 S. mit 1 Falttafel, 36 Textzeichnungen 
und 29 Abbildungen auf Tafeln.. Biederstein. München. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB4726}  9 €  

77) Lükenga,Walter: Die Zyklonalität im Ostseeraum. Ein Beitrag zur dynamischen Klimageographie Nordeuropas. 
Inaugural-Dissertation. Westfälische Wilhelms-Universität. Münster. 1972. 252 S. m. zahlr. Abb. im Text sowie 1 
Faltkarte. kt.-2).    {2M2023}  18 €  

78) Muralt,A.von(Hsg.):  Klimaphysiologische Untersuchungen in der Schweiz. Basel(B.Schwabe)1944.244 S., kt-
2)=Helvetica Physiologica et Pharmacologica Acta, Suppl.III.    {AC2196}  11,95 €  

79) Niemann,Johannes: Ein Beitrag zur Untersuchung des Großklimas im Landschaftsraum. Osnabrück (S. A. 
Veröff. des Naturwiss. Vereins Osnabrück Bd. 30) S. 138 - 161. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1962. Guter 
Zustand. Kartoniert.   {SA17493}  12 €  

80) Niemann,Johannes: Zweiter Beitrag zur Untersuchung des Großklimas im. Landschaftsraum Osnabrück (S. A. 
Veröff. Des Naturwiss. Vereins Osnabrück Bd. 31) S. 115 - 136. m. zahlr. Tab.) Sonderabdruck Offprint. 1965. Guter 
Zustand. Kartoniert.   {SA17494}  6 €  



Antiquariatsangebot Nr. 1197  - 5 - 

 

81) Olbrück,G.u.a.: Die aerologischen Meßfahrten des Seewetteramtes in d. Jahren 1965-1979. Hbg. 1982. 132 S. 
Quart m. zahlr. Abb. (Einzelveröffentlichung d. Dt. Wetterdienstes/SWA 102)kt-2)(35, --).    {R1535}  12,73 €  

82) Olivier,Henry:  Irrigation and Climate. New Aids to Engineering Planning and Developement of Water Resources. 
E. Arnold Publishers. London. 1961 VIII. 250 S. gr.8. m. Tab. u. Diagr. (St.) Ln.-2)Bibl. Englisch. Bild vom 
Teilinhaltsverzeichnis.    {2A3343}  30 €  

83) Parry,M.L.+T.R.Carter:  Assessing the Impact of Climatic Change in Cold Regions. 1984. V+42 S. gr8. m. Abb. 
Kt. -2).    {R25363}  6,09 €  

84) Peroche,Jules: Les Variations Seculaires de la Temperature. (Europa). Extrait de la Revue Scientifique. 29 S.. 
Deux Revues. Paris. 1888. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband fleckig,mit Widmung des Verfassers,. Sprache: 
französisch   {SA19036}  12 €  

85) Pfalz: Lautensach-Löffler,Eugenie: Das Sonderklima des Pfälzer Gebrüchs. Sonderdruck aus den "Mitteilungen 
der Pollichia". Band VIII. 1940. Westfpalz-Verlag. Kaiserslautern. 90-124 S. gr.8. m. Textabb. Kt.-2).    {2F2465} 7,67 €  

86) Pollog,Carl Hanns: Das Wetter. Der Weg zur Natur. Herder Verlagsbuchhandlung. Freiburg. 1929. XI. 178 S. m. 
29 Textbildern und 4 farb. Tafeln. (Einband fleckig). Ln.-3).    {3H333}  14,5 €  

87) Pollog,Carl Hanns: Untersuchung von jährlichen Temperaturkurven zur Charakteristik und. Definition des 
Polarklimas. Mitteilungen der Geographischen Gesellschaft München. 1924. 166-253 S. m. zahlr. Tab. br.-3).    
{AE1835}  8,18 €  

88) Portugal: Le Portugal Hydrologique et Climatique (4 Bände). Edition officielle de la Direction generale des 
Mines et des Services Geologiques et de L'Institut D'Hydrolpgoe et de Climatologie de Lisbonne. 1930-1936. Inhalt 
u.a.: Lepierre,Charles - Chimie et Physicochemie des Eaux. Narciso,Armando - Climat et Stations Climatiques. 
Thermes de la region de l'Ave I - Thermes des Taipas. Thermes de l'Estremdure Littorale I - Thermes de Monte Real. 
Thermes du Zezere I - Eaux Radium-Caria, II - Foz da Certa, III - Alardo. Thermes de la Vallee du Dao. Eaux de la 
Region de l'Algarve I - Caldas de Monchique. 812 S. m. zahlreichen Fotos und Karten.. Lisbonne. 1930-36. 
Ausreichend. Broschur. Einband fleckig,,bei Band 1 fehlt teilweise der Rücken. Sprache: französisch   {AB1729}  30 €  

89) Prochnow,Oskar: Wolken. Die Neue Brehm Bücherei 18. 3. Aufl. 36 S. m. 16 Fotos.. Ziemsen. Wittenberg. 1955. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {NBB4791}  6 €  

90) Quenzel,Heinrich+Christian Schönwiese+weitere: Klima und Mensch. Reihe: Wissenschaft und Philosophie, 
Interdisziplinäre Studien Band 14, Hsg. Von Venanz Schubert. Eos Verlag. Erzabtei St. Ottilien. 1997. 299 S. m. 
Textabb. (m. Widmung von Ko-Autor Otto Siebeck). Kt.-2). ISBN: 3880963657.   {3L3595}  12 €  

91) Ramsay,Wilhelm: Orogenesis und Klima. Öfversigt af Finska Vetenskape-Societetens Förhandlingar, LII 1909-
1910, Afd. A. No 11. 48 S.. Helsingfors. 1910. Ausreichend. geheftet. Rückeneingerissen. Mittig geknickt. Sprache: 
deutsch   {AB2193}  6 €  

92) Rawskij E.I.:  Die Ansammlung des Bodensatzes und Klima Innerasies in Antropogen.. Hier ist eine ausführliche 
Analyse der Klimaevolution und der Ansammlung des Bodensatzes.335 Seiten mit zahlreichen Abb. Und 
Zeichnungen.. Nauka. Moskau. 1972. Guter Zustand. Leinen. Sprache: russisch   {2C3836}  18 €  

93) Reichs-Wetterdienststelle: Wetterkunde und Wetterkarte. Anleitung zum Gebrauch der Wetterkarte und zu 
Wetterbeobachtungen nebst Anhang einer Wolkentafel in Mehrfarbendruck. 51.-60.Tsd. 39 S. mit Abbildungen.. 
Schroedter&Hauer. Hamburg. 1935. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Heftung eingerissen. Sprache: deutsch   
{3R1283}  5,5 €  

94) Ridder,Maria:  Klimaregionen und -Typen in Nordwestdeutschland. Beiträge zur Westfälischen Landeskunde. 2. 
Heft. Verlagsanstalt Heinr.&j.Lechte. Emsdetten. 1935. 162 S. gr.8. m. Textabb. Kt.-3).    {AC3074}  17,9 €  

95) Ruge,Ulrich+Dietrich Förster:  Versuch zur Beurteilung des Stadtklimas von Hamburg auf. Grund der 
Verbreitung epiphytischer Flechten (S. A. Städtehygiene 2) 3 S. gr8. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1970. 
Guter Zustand. Broschur.   {SA17630}  2,4 €  

96) Runge,Jürgen: Rezente und holozäne Vegetations-und Klimadynamik an der. Regenwald/Savannengrenze in 
Nord-Kongo (Zaire) und der Zentralafrikanischen Rupublik (4°-5°20´N, 23°-25°E) (S. A. Zbl. Geol. Paläont. Teil 1, 
H. 1/2) S. 91 - 113. m. 6 Abb. + 2 Tab. i. T. (St.) Sonderabdruck Offprint. Stgt.. 1998. Guter Zustand. Broschur. 
Sprache: deutsch   {4SA10846}  12 €  

97) Samuelsson,Carl: Studien über die Wirkungen des Windes in den kalten und gemässigten. Erdteilen. 
Dissertation an der Universität Uppsala. Inhalt u.a.: Winderosion auf Mooren und Sumpfboden. Einwirkungen des 
Windes auf die Vegetation. Die geologische und geographische Arbeit des Windes. 175 S. gr.8. m. 60 Figuren.. 
Almquist&Wiksells. Uppsala. 1926. Ausreichend. Einband fehlt. Sprache: deutsch   {AB2127}  12 €  

98) Schenlle,Fritz+Wilhelm Breuer: Meteorologische Mßgeräte und Voraussetzungen für den. Schorfwarndienst (S. 
A. Berichte des Deutschen Wetterdienstes Nr. 41, Bd. 6) 22 S. m. zahlr. Tab.) Sonderabdruck Offprint. 1958. Guter 
Zustand. Kartoniert.   {SA17655}  6 €  

99) Scherhag,Richard: Einführung in die Klimatologie. Reihe )-Das Geogr. Seminar-. Westermann Vlg. Brswg. 
2.Aufl. 1962. 131 S.m.10 Tafeln, kt-2.    {R21619}  5,95 €  

100) Scherhag,Richard: Klimatologie. 5.Auflage. 131 S. mit 6 Faltkarten. Westermann. Braunschweig. 1960. Guter 
Zustand. Halbleinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {R52636R}  7,11 €  

101) Scherhag,Richard: Klimatologie.Braunschweig(Westermann)1969(6.A.)167 S.m.Falttafeln,kt-2. ).    {R21282} 7,11 €  
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102) Schneider,Götz: Naturkatastrophen. Enke Vlg. Stgt. 1980. X+364 S. m. 190 Einzeldarstellungen, 40 Tab. (Einband 
fleckig) Kt.-2/3)Bild vom Einband. ISBN: 3432906617.   {AH1795}  12 €  

103) Schnelle,F.+J.Seemann+W.Kreutz: Klimatologisch-ökologische Verhältnisse im Obst-und Gemüsebau der. 
Niederlande und Belgiens (Schnelle, Seemann) und Landschaftsgestaltung und ihre Auswirkung auf 
agrarmeteorologischem Gebiet in den Niederlanden (Kreutz). Berichte über Studienreisen im Rahmen der 
Auslandshilfe der USA Heft 27. Land- und Hauswirtschaftlicher Auswertungs- und Informationsdienst (AID). Bad 
Godesberg. 1953. 47 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na.)(St.). geheftet.-2).    {2C3237}  4 €  

104) Schnelle,Fritz: Kleinklimatische Geländeaufnahme am Beispiel der. Frostschäden im Obstbau (S. A. Ber. Dtsch. 
Wetterdienst in der US-Zone Nr. 12) S. 99 - 104. gr8. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1950. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. leichte Gebrauchsspuren.   {SA17635}  2,9 €  

105) Schöpfer,Siegfried: Wie wird das Wetter ?. Eine leichtverständliche Einführung in die Wetterkunde. Kosmos. 181 
S. mit 21 Textzeichnungen und 79 Abbildungen auf 20 einfarbigen, sowie 9 Abbildungen auf 7 mehrfarbigen Tafeln.. 
Franck'sche. Stuttgart. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3BK1099}  5 €  

106) Schröder,Paul: Über die vertikale Verteilung der Temperaturschwankungen um den. Frostpunkt in 
Mitteleuropa. Inaugural-Dissertation an der philosophischen Fakultät der Universität Leipzig. 1912. 62 S. m. Tab. und 
1 farb. Karte. (St.)(letzte S. unsachgemäß geklebt). kt.-3).    {3H413}  6,5 €  

107) Schröder,Richard: Die Regeneration einer Zyklone über Nord- und Ostsee. (Analyse der Wetterepoche 29.09 bis 
3.10.1912) Dissertation des Autors mit der Genehmigung der Hohen Philosophischen Fakultät der Universität 
Leipzig.  Univlg. Robert Noske, 1929. 116 S. m. 10 Karten und 8 Abb. im Anhang, 10 Abb.,12 Tab. im Text. Pp.-3)  
deutsch.    {3M398}  20 €  

108) Shell.Rudolf von Endt: Shell Wetterkarte Ratschläge zur Wetterbeobachtung. Tipps zum Wetter für Autofahrer 
z.B. Anzeichen für gutes Wetter, schlechtes Wetter und Gewitter inkl. der Beobachtung an Tieren. 23 Seiten mit 
Abbildungen von René Ahrié. Der Umschlag wurde von Werner Peiner gestaltet.. Shell Reisedienst. Hamburg. 
ca1935. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2X185}  14 €  

109) Stiehl,Eckart: Niederschlagsanalysen im Raum Marburg / Lahn. unter besonderer Berücksichtigung der 
Witterungs- und Reliefeinflüsse. Inaugural-Dissertation. Marburg/Lahn. 1970. 245 S. m. zahlr Abb. u. Karten im Text 
u.a. Tafeln. (Na.)(St.) kt.-2).    {AA5821}  18 €  

110) Töpelmann,Johann Georg: Beziehung zwischen Wind und Meersströmungen im Indischen Ozean im Nov.. 
Dissertation des Autors mit Genehmigung der Hohen Philosophischen Fakultät der Christian-Albrechts-Uni. Kiel, 
1923. 46 S. m. Tab.  Pp.-2/3)  deutsch.    {3M406}  8 €  

111) Tout,David G.: The Climate of Knob Lake. McGill Sub-Arctic Research Papers No. 17. Geography Department 
Publication No. 10. McGill University. Montreal. June 1964. xii. 236 S. Quart. m. Textabb. (Einband fleckig). kt.-
2/3).    {AU2393}  20 €  

112) Umweltstiftung WWF Deutschland: Klima-Die Kraft mit der wir leben. Pro Futura Verlag GmbH. München. 
1994. 255 S. Folio. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. Ln. m. U.-2).    {AD2917}  12,27 €  

113) VDI-Kommission Reinhaltung der Luft:  Umweltmeteorologie. Sitzung des Hauptausschusses II am 7. und 8. Juni 
1990 in Lahnstein. Schriftenreihe Band 15. Düsseldorf. 1990. 123 S. m. Grafiken und Textabb. kt.-1/2)Bild der ersten 
S. des Inhaltsverzeichn..    {AI2422}  8 €  

114) Visher,Stephen Sargent: Climatic Atlas of the United States. Harvard University Press. Cambridge. 1954. 
XII+402 S. quart. m. 1031 Karten. (St.) Ln.-2)Bibl. Engl. Bild vom Einband.    {3P220}  25 €  

115) Wachter,Heinz: Wie entsteht das Wetter.Meteorologie für jedermann.Ffm(Umschau-Vlg.). 1969. 192 S. m. Ab 
b. +Tafeln, Hln-2)(Bibl).    {R21768}  7,11 €  

116) Weiling,Franz+Vitezslav Orel: Wo erhielt J.G.Mendel die Anregung zu seiner "graphisch-tabellarischen. 
Übersicht der meteorologischen Verhältnisse von Brünn"? (S. A. Folia Mendeliana No. 2) S. 17 - 22. m. zahlr. Abb.) 
Sonderabdruck Offprint. 1967. Guter Zustand. Broschur.   {5SA1481}  2,9 €  

117) Weis,Ernst: Untersuchung über jahreszeitliche Zunahme der Niederschläge mit d.Höhe. und die Zone 
maximalen Niederschlags   Dissertation des Autors mit der Genehmigung der Philosophischen Fakultät der hessischen 
Ludwigs-Universität zu Gießen.  Selbstvlg. 1933. 130 S. m. Karten und Tab.  Pp.-2)  deutsch.    {3M402}  20 €  

118) Wilmers,Fritz:  Klimatologische Überlegungen zur Bebauung von Freiflächen in. Stadtgebieten besonders am 
Rande von Flußniederungen (S. A. Neues Archiv für Niedersachsen Bd. 24, H. 3) S. 259 - 277. m. zahlr. Tab. (St.) 
Sonderabdruck Offprint. 1975. Guter Zustand. Kartoniert.   {SA17489}  6 €  

119) Wilmers,Fritz:  Wttertypen für mikorklimatische Untersuchungen. (S. A. Arch. Met. Geoph. Biokl. B Bd. 16, H. 
2/3) S. 144 - 150. m. zahlr. Abb. (U.) Sonderabdruck Offprint. 1968. Guter Zustand. Broschur.   {SA17481}  2,9 €  

120) Wilmers,Fritz:  Zur Problematik der korrelation klimatologischer D aten mit. Vegetationsanalysen (S. A. Natur 
und Landschaft 50. Jg., H. 7) S. 193 - 196. gr8. (St.) Sonderabdruck Offprint. Vlg. W. Kohlhammer. 1975. Guter 
Zustand. Broschur.   {SA17622}  2,4 €  

121) Winter,Fritz:  Erfahrungen bei Messfahrten zur Beurteilung der Kaltluftgefahr. (S. A. Meterolog. Rundschau 9. 
Jg., 11.12. Jg.) S. 219 - 221. gr8.) Sonderabdruck Offprint. 1956. Guter Zustand. Broschur.   {SA17658}  2,4 €  

122) Wolf,Konrad:  Die Flugstrecke Breslau-Gleiwitz, Beiträge zur Streckenklimatologie. Dissertation des Autors mit 
der Genehmigung der Hohen Philosophischen Fakultät der Schlesischen Friedrich-Wilhelms-Universität Breslau.  
Selbstvlg. 1937. 42 S. m. Abb.  Pp.-2/3)  deutsch.    {3M403}  10 €  
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123) Woltereck,Heinz (Hsg.): Klima,Wetter,Mensch. VIII+446 S.gr8.m.zahlr.Abb.+Tab. Quelle&Meyer. Leipzig. 1938. 
Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {3A6289}  17,9 €  

124) Woltereck,Heinz(Hsg.): Klima,Wetter,Mensch. Vlg. Quelle&Meyer. Lpzg. 1938. VIII+446 S. gr8. m. zahlr. Abb. 
Ln. -2).    {AL798}  19,38 €  

125) World Meteorological Organization: Global Climate Change. International Council of Scientific Unions. A 
Scientific Review presented by the Worl Climate Research Programme. January 1990. (o. J)35 S. quart. kt. -1).    
{AV165}  7,16 €  

126) Zeitschrift für Geomorphologie: Beiträge zur Klimageomorphologie (Contributions to climatic. 
geomorphology). Supplementband 17. Inhalt u.a.: Troll,C.: Rasenabschälung (Turf Exfoliation) als periglaziales 
Phänomen der subpolaren Zonen und der Hochgebirge. Rudberg,Sten: Glacial erosion forms of medium size - a 
discussion based on four Swedish case studies. Bremer,Hanna: Der Formungsmechanismus im tropischen Regenwald 
Amazoniens. Mensching,Horst: Pediment und Glacis ihre Morphogenese und Einordnung in das System der 
klmatischen Geomorphologie aufgrund von Beobachtungen im Trockengebiet Nordamerikas (USA und Nordmexiko). 
259 S. gr.8. M. 46 Figuren, 60 Photos, 7 Texttabellen und auf 2 Ausschlagtafeln.. Gebr. Borntraeger. Berlin. 1973. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 1 Fleck auf dem Einband, Name auf Titelseite.. Sprache: mehrsprachig   {AM3042} 15 €  

127) Zentralbl.f.Meteorologie u.Geodynamik Nr.243: Festschrift zum 75.Geburtstag von Univ.Prof.Dr.Ferdinand 
Steinhauser. Wien 1980. 124 S. Quart m. Portr. kt-2).    {R32045}  8,13 €  

128) Zweckverband Grossraum Hannover: Umweltschutz im Grossraum Hannover. Stadtklima und Räumliche 
Planung: Klimaökoloigsche Funktion der Kernrandzone des Grossraums Hannover (Beiträge zur Regionalen 
Entwicklung H. 17) 20 S. + ca. 30 S. Anhang. Gr8. m. zahlr. Abbildungen und einer Karte.. Eigenverlag. Hannover. 
1987. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {SA17997}  5 €  
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SEPA-Basislastschriftmandat für wiederkehrende oder einmalige Lastschriften 

Versandantiquariat Robert A. Mueller Nachf. 

Herbert Mueller 

Hannoversche Str. 62 

30916 Isernhagen 

Ich/Wir ermächtige(n) den oben genannten Zahlungsempfänger, Zahlungen von meinem/unserem Konto 

mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem oben 

genannten Zahlungsempfänger auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die 

Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut 

vereinbarten Bedingungen. 

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE45ZZZ00001218449 

? Wiederkehrende Lastschriften   /   ? Einmalige Lastschrift   (Bitte auswählen) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Ort Datum Unterschrift 

 
Dieses Mandat benötigen wir in schriftlicher Form (Fax, Brief oder eingescantes Original per 
Mail) mit Ihrer Unterschrift. Eine bereits erteilte  Einzugsermächtigung gilt weiter ohne erneute 
Zusendung des Formulars. 
 
Wir akzeptieren auch VISA und Euro/Mastercard Kredi tkarten und PayPal. 
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Robert A.Mueller Nachf.   
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Alle unsere Bücher und dazugehörige Bilder 
finden Sie auf www.buchverkauf.net 

 


